

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 13392** *Corrección de errores del anuncio de la Secretaría General de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado (MUFACE) por el que se publica la formalización del contrato de "Mantenimiento del parque de ordenadores personales, impresoras y elementos de las redes de área local".*

En el anuncio de formalización del contrato indicado, publicado en el BOE el día 31 de marzo de 2012, donde dice: "la Secretaria General, M<sup>a</sup> Teresa Martínez de Marigorta Tejera", debe decir: "el Secretario General, Juan Carlos Eimil Apenela".

Madrid, 12 de abril de 2012.- El Director General, por delegación (Resolución de 20 de julio de 2004, BOE 09-08-04), el Secretario General, Juan Carlos Eimil Apenela.

ID: A120023465-1